
●学校に関する項目

A B C D 無回答

1.学校は、教育方針や教育活動を学校・

学年通信や懇談会等でわかりやすく伝え

ている。

46.9% 50.5% 2.4% 0.2% 0.0%

2.学校は、保護者や地域が、学校行事や

授業を参加する機会を適切に設けてい

る。

67.5% 30.6% 1.7% 0.0% 0.2%

3.学校は、基礎学力を定着させる指導に

努めている。
47.1% 50.0% 2.4% 0.0% 0.5%

4.学校は、考える力や自ら判断して行動

する力をつける指導に努めている。
34.4% 56.9% 7.7% 0.0% 1.0%

5.学校は、家庭学習の習慣が身につくよ

う指導に努めている。
44.0% 49.5% 5.7% 0.2% 0.5%

6.学校は、子どもの理解を深め、人権を

尊重する指導に努めている。
28.0% 59.8% 9.8% 0.5% 1.9%

7.学校は、支え合い、協力し合う学級づ

くりに努めている。
37.6% 56.5% 4.8% 0.5% 0.7%

8.学校は、学校のきまりやルールを守っ

て生活するよう指導している。
48.8% 48.1% 2.4% 0.0% 0.7%

9.学校は、子どもの安全や事故防止に配

慮した指導や環境づくりに努めている。
36.8% 55.3% 6.0% 1.2% 0.7%

10.学校は、食育や体育活動を充実させ、

正しい生活習慣や健康に関心が持てる指

導に努めている。

40.4% 52.9% 5.0% 0.7% 1.0%
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Ａ：できている・あてはまる Ｂ：だいたいできている・だいたいあてはまる

Ｃ：あまりできていない・あまりあてはまらない Ｄ：できていない・あてはまらない



●家庭に関する項目

A B C D 無回答

11.早寝・早起き・朝ごはんなど、規則正

しい生活習慣をつけるようにしている。
38.5% 50.5% 10.8% 0.2% 0.0%

12.家庭学習や読書の習慣が身につくよう

にしている。
23.4% 53.3% 22.2% 0.2% 0.7%

13.社会のきまりやルールを守って生活す

るようにしている。
46.7% 51.2% 2.2% 0.0% 0.0%

14.子どもの学習内容や学校生活につい

て、時間をとって聞くようにしている。
25.4% 61.5% 12.2% 0.7% 0.2%

15.学校からの便りなどのプリントをよく

読んでいる。
36.6% 51.9% 11.2% 0.2% 0.0%

16.学校行事や参観、懇談会には、できる

だけ参加している。
55.5% 36.4% 7.7% 0.5% 0.0%

17.ＰＴＡ活動・行事や地域行事には、で

きるだけ参加している。
25.4% 44.7% 24.6% 5.0% 0.2%

18.パソコン・ゲーム機やスマートフォン

などのインターネットについて、正しい

使い方や安全管理に努めている。

28.2% 54.8% 16.0% 0.7% 0.2%

Ａ：できている・あてはまる Ｂ：だいたいできている・だいたいあてはまる

Ｃ：あまりできていない・あまりあてはまらない Ｄ：できていない・あてはまらない


